

సీఎస్కే ఘోర పరాజయం



- 8 వికెట్ల తేడాతో గెలిచిన కేకేఆర్
- 9 వికెట్లకు 103 పరుగులు చేసిన సీఎస్కే
- 10.1 ఓవర్లలోనే చేధించిన కేకేఆర్

బలగం టీవీ, చెన్నై
సాంతగడ్డపై చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ జట్టు ఘోర పరాజయం ఎదుర్కొంది. చెన్నైలోని ఎంఎ చిదంబరం స్టేడియంలో జరిగిన ఐపీఎల్ మ్యాచ్ లో సీఎస్కే జట్టుపై కేకేఆర్ 8 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. మొదట చెన్నై జట్టును 20 ఓవర్లలో 103-9 స్కోరుకే పరిమితం చేసిన కేకేఆర్... 104 పరుగుల సింపుల్ టాగెట్ ను 10.1 ఓవర్లలోనే చేధించింది. ఈ క్రమంలో 2 వికెట్లు కోల్పోయి 107 పరుగులు చేసింది.

మాత్రమే చేయగలిగింది. సీఎస్కే బ్యాటింగ్ ఘోరంగా విఫలమైంది. కేకేఆర్ బౌలర్లు సీఎస్కే ఓపెనర్లు ఇద్దరినీ 16 పరుగుల స్కోరు వద్ద పెలిలియన్ కు పంపారు. అనంతరం విజయ్ శంకర్, రాహుల్ త్రిపాఠి మిడిలార్ల లో ఇన్నింగ్స్ నిర్వహించడానికి ప్రయత్నించారు. కానీ వారు కూడా కేకేఆర్ బౌలర్ల ముందు నిలబడలేకపోయారు. విజయ్ శంకర్ 21 బంతుల్లో 29 పరుగులు చేశాడు.రాహుల్ త్రిపాఠి 22 బంతుల్లో 16 పరుగులు చేశాడు. ఒకవైపు శివం దూబే పోరాటం చేశాడు. కానీ అతను కూడా బట్టు తరపున వేగవంతమైన ఇన్నింగ్స్ ఆడలేకపోయాడు. సీఎస్కే తరపున శివం దూబే చివరి వరకు

నాటోట్ గా నిలిచాడు. 29 బంతుల్లో 31 పరుగులు చేశాడు. కేకేఆర్ తరపున సునీల్ నరైన్ అత్యధికంగా మూడు వికెట్లు పడగొట్టాడు. హరిత్ రాణా, వరుణ్ చక్రవర్తిలు కూడా తమ మ్యాజిక్ ను ప్రదర్శించి తలో రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. వైభవ్ అరోరా, మొయిన్ అలీలు తలో వికెట్ తీసుకున్నారు.

అనంతరం 104 పరుగుల లక్ష్యంతో బ్యాటింగ్ కు దిగిన కోల్కతా జట్టు 10.1 ఓవర్లలోనే రెండు వికెట్లు మాత్రమే కోల్పోయి సునాయాసంగా విజయాన్ని సాధించింది.

చెలరేగిన క్వింటన్ డికాక్, సునీల్ నరైన్ కేకేఆర్ ఓపెనర్లు క్వింటన్ డికాక్, సునీల్ నరైన్ ముందు నుంచే దూకుడుగా ఆడారు. క్వింటన్ డికాక్ 16 బంతుల్లోనే 23 పరుగులు చేయగా.. సునీల్ నరైన్ 18 బంతుల్లోనే 44 పరుగులు చేసి ఔటయ్యారు. అనంతరం రహానే(20), రింకూ సింగ్(15)లు ఇద్దరూ కలిసి కోల్కతా జట్టును విజయ తీరాలకు నడిపించారు. సీఎస్కే బౌలర్లలో అన్నల్ కాంబోజ్, నూర్ అహ్మద్ తలో వికెట్ తీయగలిగారు.



- నేడు ఎన్ఆర్హెచ్ కీలక మ్యాచ్
- పంజాబ్ కింగ్స్ తో ఉప్పల్ లో మ్యాచ్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్
ఐపీఎల్ 2025 సీజన్లో వరుసగా ఓటములతో బాధపడుతున్న సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్, ఇప్పుడు తమ ఫ్లేఆఫ్స్ ఆశలు సజీవంగా ఉంచుకునేందుకు కీలకమైన మ్యాచ్ లో బరిలోకి దిగనుంది. శనివారం ఉప్పల్ మైదానంలో జరిగే మ్యాచ్ లో పంజాబ్ కింగ్స్ తో ఎన్ఆర్హెచ్ తలపడనుంది. ఈ గేమ్ ని నెగ్గితేనే లీగ్ లో తమ ప్రస్థానాన్ని కొనసాగించగలదు. వరుసగా నాలుగు మ్యాచ్ లు ఓడి తీవ్ర నిరాశలో ఉన్న జట్టుకు ఈ మ్యాచ్ చావో రెవోగా మారింది. గెలిస్తే.. రెట్టించిన ఆత్మవిశ్వాసంతో మళ్ళీ విజయాల బాట పట్టి ఫ్లే ఆఫ్స్ అవకాశాలను సజీవంగా ఉంచుకోవచ్చు. ఓడితే మాత్రం జట్టులోని ఆటగాళ్లతో పాటు అభిమానులు మరంత నిరాశకు గురవుతున్నారు.

ఓపెనర్లు గ్రూవిన హెడ్, అభిషేక్ శర్మలు నిలకడలేకపోవడం జట్టుకు పెద్ద ఎదురుదెబ్బ అయ్యింది. ఈ ఇద్దరూ మెరుపులు మెరిపిస్తేనే ఎన్ఆర్హెచ్ మళ్ళీ విజయం బాట పట్టే అవకాశం ఉంది. తొలి మ్యాచ్ లో సెంచరి చేసిన ఇషాన్ కిషన్ ఆ తర్వాత మ్యాచ్ లో నిరాశపరిచాడు. నితీష్ కుమార్ రెడ్డి కూడా తన ఫామ్ ను కనబరచలేకపోతున్నాడు. క్లాసెస్, అనికేత్ వర్మ మెరుపులు మెరిపించినా విజయం

సాధించలేకపోయారు. అదనపు బ్యాటర్ అవసరమైతే అభినవ్ మనోహర్, అధర్వ తైడే, సచిన్ బేబీ లలో ఎవరికైనా అవకాశం దక్కవచ్చు.

గుజరాత్ టైటాన్స్ తో జరిగిన గత మ్యాచ్ లో ఇంపాక్ట్ ఫ్లేయర్ గా బరిలోకి వచ్చిన సిమ్రన్ కింగ్ ఒకే ఓవర్లో 20 పరుగులు ఇవ్వడంతో ఓటమికి కారణమయ్యాడు. దీంతో అతనిపై వేటు పడే అవకాశాలు ఉన్నాయి. అతని స్థానంలో రాహుల్ చాహార్ ను ఫ్లేయర్ గా ఆడించే అవకాశముంది. జంపాను ఆడిస్తే కామిందు మెండినీకి విశ్రాంతి ఇవ్వవచ్చు. ఇక జ్వరం కారణంగా గత మ్యాచ్ కు దూరమైన హర్షత్ పటేల్ పూర్తిగా కోలుకుంటే జయదేవ్ ఉనాద్కత్ స్థానంలో బరిలోకి దిగే అవకాశముంది. బౌలింగ్ విభాగంలో ప్యాట్ కమిన్స్, మహమ్మద్ షమీ, ఫిట్ గా ఉంటే హర్షత్ పటేల్ కీలక పాత్ర పోషిస్తారు.

మరోవైపు పంజాబ్ కింగ్స్ 4 మ్యాచ్ లో మూడు గెలిచి మంచి జోన్ లో ఉంది. సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ తరహాలోనే విధ్వంసకర బ్యాట్లర్లు ఆ జట్టులో ఉన్నారు. బౌలింగ్ విభాగం కూడా పటిష్టంగానే ఉంది. ఫీల్డింగ్ మెరుగుపరుచుకుంటే ఆ జట్టుకు తిరుగుండదు. ఇరు జట్ల బ్యాటింగ్ లైన్ వే భీకరంగా ఉండటం.. బ్యాటింగ్ కు అనుకూలంగా ఉండే ఉప్పల్ లో మ్యాచ్ జరుగుతుండటంతో ఈ మ్యాచ్ పై సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది.

బర్లాండ్ పై వెస్టిండీస్ విజయం

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్
ఐసీసీ మహిళల వరల్డ్ కప్ క్వాలిఫయర్స్ 2025లో మాజీ ఛాంపియన్ వెస్టిండీస్ అదరగొట్టింది. స్వాట్లాండ్ చేతిలో ఓటమి నుంచి తేరుకున్న విండీస్ ఆఖరి ఓవర్ ధ్రుల్లలో బర్లాండ్ ను ఓడించింది. కెప్టెన్ హేలీ మాథ్యూస్ (4-24) అద్భుత బౌలింగ్ ప్రదర్శనతో వరల్డ్ కప్ అవకాశాల్ని సజీవంగా ఉంచుకుంది. శుక్రవారం జరిగిన పోరులో 182 లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించిన విండీస్.. 6 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందింది ఆఖరి ఓవర్లో 7 పరుగులు అవసరం కాగా.. అల్లెయె కెల్లీ(18) ని బౌల్ చేసిన మాథ్యూస్ జట్టుకు విజయాన్ని అందించింది. వర్షం కారణంగా మ్యాచ్ ను 33 ఓవర్లకు కుదించారు. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన వెస్టిండీస్ కు ఆదిలోనే షాక్. కెప్టెన్ హేలీ మాథ్యూస్(23), ఓపెనర్ క్వియానా జోసెఫ్ 4 పరుగులకే ఔటయ్యారు. 29వ ధ్వే రెండు వికెట్ల పడినా సరే.. జైదా జేమ్స్(36)తో కలిసి సైఫానీ బేలర్(46) బర్లాండ్ బౌలర్లపై విరుచుకుపడింది. ఆ తర్వాత వచ్చిన చినైలె హెన్రీ(46 నాటోట్) కడదాకా నిలబడి జట్టుకు భారీ స్కోర్ అందించింది.



ADITYA MUSIC

FIRST SINGLE PROMO

Rama Rama

విశ్వభం

రామ రామ ప్రోమో విడుదల

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్
చిరంజీవి 'విశ్వభం' నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్ ప్రోమో రిలీజ్ అయింది. చిరంజీవి ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న ఈ సినిమాకు బిందిసారా ఫేమ్ వశిష్ట దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. కోలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ త్రిష కథానాయికగా నటిస్తుంది. ఈ మూవీ నుంచి హనుమాన్ జయంతి కానుకగా ఏప్రిల్ 12న(నేడు) రామ రామ అంటూ ఫస్ట్ సింగిల్ ను విడుదల చేయనున్నారు మేకర్స్. ఈ సందర్భంగా మూవీ నుంచి ప్రోమోను పంచుకున్నారు. రామ రామ అంటూ పుల్ ఎనర్జీటిక్ గా సాగిన ఈ ప్రోమో మెగా అభిమానులను ఆకట్టుకుంటుంది. ఎం.ఎం కీరవాణి సంగీతం అందిస్తున్న ఈ పాటకు రామజోగయ్యశాస్త్రి లిరిక్స్ అందించారు.

శరవేగంగా 'హరిహర వీరమల్లు' పనులు

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్
పవర్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ హీరోగా జ్యోతి కృష్ణ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న 'హరిహర వీరమల్లు'పై కీలక అప్ డేట్ వచ్చింది. ఈ మూవీ పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు శరవేగంగా కొనసాగుతున్నట్లు మేకర్స్ 'ఎక్స్' (ట్విట్టర్) వేదికగా ప్రకటించారు. రిరికార్డింగ్, డబ్బింగ్, వీఎఫ్ఎక్స్ పనులు జెట్ స్పీడ్ తో కొనసాగుతున్నాయని తెలిపారు. ఈ వేసవిలో ప్రేక్షకులను అలరించేందుకు బిగ్గెస్ట్ సినిమాటిక్ అద్భుతాన్ని తీసుకొస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. మే 9న పెద్ద స్క్రీన్ పై వీరమల్లు ఆగమనం అంటూ పోస్ట్ చేశారు. ఇక పిరియూడిక్ట్ బ్యాక్ డ్రావ్ తో తెరకెక్కుతోన్న ఈ సినిమా రెండు భాగాలుగా రానుంది. మొదటి పార్ట్ 'హరిహర వీరమల్లు పార్ట్: సార్ట్ వరైన్ స్పిరిట్' పేరుతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ చిత్రంలో నిధి అగర్వాల్ హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా.. బాలీవుడ్ నటులు బాబీ డియోల్, అర్జున్ రాంపాల్, నర్సీస్ ఫక్రి తదితరులు ఇతర కీలక పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. రెజెండర్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఎంఎం కీరవాణి ఈ చిత్రానికి సంగీతం, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు.



నాషా
SONG OUT NOW
RAID 2

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్
మిల్కీ బ్యూటీగా పేరు తెచ్చుకున్న తమన్నా సౌత్ లో స్టార్ హీరోయిన్ గా తనకంటూ ఓ గుర్తింపు తెచ్చుకున్న తర్వాత, ఆమె పలు ఐటెం సాంగ్స్ లో కూడా కనిపించింది. తెలుగు సినిమాలతో పాటు తమిళం, మలయాళం భాషల్లోనూ ఆమె ఈ తరహా పాటల్లో నటించింది. తాజాగా ఆమె మరో సినిమాలో ఓ ఐటెం సాంగ్ లో మెరిసింది. బాలీవుడ్ నటుడు అజయ్ దేవగన్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం రైడ్ 2లో తమన్నా ఒక ప్రత్యేక గీతంలో (నషా సాంగ్) నటించబోతుంది. తాజాగా దీనికి సంబంధించిన పాటను చిత్రబృందం విడుదల చేసింది. నషా నషా అంటూ ఈ పాట సాగగా.. ఇందులో తమన్నా తన డాన్సింగ్ అలరించింది. యూత్ ను మెప్పరిజ్ చేసేలా ఆమె హాట్ లుక్ కనిపిస్తోంది. పవీరమా స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై భూషణ్ కుమార్, కుమార్ మంగత్ పాఠక్, అభిషేక్ పాఠక్, క్రిష్ణ కుమార్ కలిసి సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాను సమ్మర్ కానుకగా మే 01న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాబోతున్నట్లు చిత్రబృందం ఇప్పటికే ప్రకటించింది.